
 

 
 

ΒΙΩΜΑΤΙΚΗ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΚΕΡΑΤΕΑΣ 

  

«ΠΑΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ» 

Το Βιωματικό Πρόγραμμα «Παλιά Επαγγέλματα» είναι ειδικά σχεδιασμένο και προσαρμοσμένο 

στις ανάγκες των παιδιών από το Νηπιαγωγείο έως Στ’ Δημοτικού. 
 

Η Σβούρα είναι ένα μοναδικό χωριό, όπου η ζωή κυλά όπως τα χρόνια τα παλιά. Σε λίγο, 

στην γραφική πλατεία του χωριού θα έχουμε γάμο και θα γίνει γλέντι τρανό! Σας 

περιμένουμε να μας βοηθήσετε με τις ετοιμασίες!  

Ελάτε να δουλέψουμε όλοι μαζί στο εργαστήρι της υφάντρας, του ξυλουργού και του 

τσαγκάρη, να επισκεφθούμε τον παραδοσιακό καφενέ του Κωνσταντή, να στολιστούμε 

και να αρωματιστούμε στο ραφτάδικο του Ζαχαρία και το μπαρμπέρικο του Θύμιου και 

να γνωρίσουμε τα πλανόδια επαγγέλματα: του λούστρου, του νερουλά, του καρβουνιάρη,  

του παγωτατζή, του καστανά και του ακονιστή! Επίσκεψη στα πατητήρια και στο 

εμφιαλωτήριο κρασιού, στα παραδοσιακά Ελαιοτριβεία, στο πέτρινο αλώνι και στον 

εντυπωσιακό Νερόμυλο του Πάρκου. 

Η εκπαιδευτική  βιωματική  δραστηριότητα «ΠΑΛΙΑ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ», εντάσσεται στα Διεθνώς 
Αναγνωρισμένα και Βραβευμένα Εκπαιδευτικά Προγράμματα που διοργανώνει εδώ και πολλά 
χρόνια, με μεγάλη επιτυχία, το Πολιτιστικό Πάρκο. Η δραστηριότητα διαρκεί περίπου 1 ώρα και 20’ και 
διεξάγεται καθημερινά στο Πολιτιστικό Πάρκο.  
 

Σας ενημερώνουμε επίσης, ότι το Πολιτιστικό Πάρκο δέχεται επισκέψεις στο χώρο του καθημερινά και 
παρουσιάζει τις βιωματικές εκπαιδευτικές δραστηριότητες: 
 

 Η Εποχή των Δεινοσαύρων 
 Μικροί Εξερευνητές της Φύσης (Β’ έως Ε’ Δημ.) 
 Φυσικό Περιβάλλον: Παρατηρώ, Ανακαλύπτω, 

Δρω (Στ’ Δημ. έως Γυμνάσιο) 
 Τρυγοπάτι 
 Έλα να παίξουμε όπως τότε (Νηπ. έως Α’ Δημ.) 
 Παιχνίδια του χθες (Β’ έως Στ’ Δημ.) 

 Ελιά – «Στου λιοτριβιού τις μυρωδιές…» 
 Οι Φίλοι μας τα Βότανα (Νηπ. έως Α’ Δημ.) 
 Βότανα και Μυρωδικά (Β’ έως Στ’ Δημ.) 
 Ψωμί “Τότε που οι Μύλοι … Άλεθαν” 
 Το Κυνήγι του Χαμένου Θησαυρού 
 4 Εποχές

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ - 2o χλμ. Νέας Λεωφ. Αθηνών Σουνίου – Κερατέα 

Τηλεφωνικό κέντρο: 22990 – 67953 & 210 3647200  

Site: www.politistikoparko.com  - E-mail: info@politistikoparko.com 
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